

学习贯彻党的二十届四中全会精神

河北龙德耀机械制造有限公司：

数智化改造让产品进入高端市场

四中全会精神在基层

本报讯（记者高敏）近日，位于威县的河北龙德耀机械制造有限公司，职工在控制室将图纸和指令输入电脑点击确认，车间里智能激光切割设备随即启动，钢板自动从备料区缓缓进入设备，10分钟后，另一端一件件切割精准的叉车配件从机械手叠放整齐。

“这是我们刚建成的技改项目，正在进行试生产。”该公司总经理夏

昊说，通过此次技改，他们的产品得到包头钢铁、中铁、国家电网等大集团客户认可，成功获得订单。

“党的二十届四中全会明确指出要推动技术改造升级，促进制造业数智化转型。这更加坚定了我们实施技改的信心。”夏昊说，作为一家装备制造企业，他们深刻体会到技改是企业提质增效的关键一招，是持续技改让该公司从一个普通的机械制造企业发展为省专精特新企业，叉车领域领先制造商。

“正在试生产的技改项目中，我

们在切割、焊接、喷涂等工序引进智能化设备，让公司生产效率提高30%，板材切割误差由0.3毫米降为0.1毫米，产品良品率提高50%，成本下降6%。”夏昊表示，他们要将全会精神转化为实际行动，持续实施技术改造升级项目，实现提质增效，在激烈的市场竞争中抢占先机。目前，该公司与青岛理工大学合作，开展叉车智能控制技术研发，打造高效、安全的无人驾驶叉车，解决物料搬运中劳动强度高、转运成本高、配送效率低等问题，促进物流业智能化、绿色化发展。

3年来，该公司取得3项发明专利、17项实用新型专利，主导产品关键性能指标和能耗指标均达到国内领先水平，部分指标与国际先进

水平相媲美，产品市场占有量稳步上升，主要客户遍布国内外。

“优胜劣汰是市场竞争的铁律，技改不是一劳永逸。”夏昊表示，他们要将全会精神转化为实际行动，持续实施技术改造升级项目，实现提质增效，在激烈的市场竞争中抢占先机。目前，该公司与青岛理工大学合作，开展叉车智能控制技术研发，打造高效、安全的无人驾驶叉车，解决物料搬运中劳动强度高、转运成本高、配送效率低等问题，促进物流业智能化、绿色化发展。

加快构建邢台高质量教育体系 ——访市教育局党组书记、局长于京礼

系列访谈

本报记者 王帅薇 通讯员 史乐园

“党的二十届四中全会对一体推进教育科技人才发展、办好人民满意的教育作出系列新部署，为我们提供了重要遵循。”近日，市教育局党组书记、局长于京礼接受采访时 表示，他们将坚持把立德树人作为根本任务，促进学生全面发展、健康成长，加快推进邢台高质量教育体系建设。

于京礼介绍，“十四五”期间，全市基础教育质量稳步提升，普惠性幼儿园覆盖率达91.45%；新建改扩建公办学校173所，增加学位95万个；完成普通高中新改扩建项目30个，增加学位41万个；获批国家级基础教育综合改革实验区。职业教育与高等教育取得新突破，创建省级市域产教联合体；动态优化调整职业院校专业93个，开设中高本专业222个，服务我市特色产业发展需求；邢台医学院、河北科技大学职业技术大学升本，邢台应用技术职业学院等获批招生，形成“三

本三专”高等教育新格局。

聚焦学生综合素质提升，全市义务教育阶段中小学校实现每天30分钟大课间活动全覆盖，实现学校与学生覆盖率双100%；儿童青少年总体近视率由2021年的51.86%降至2024年的49.2%，学生体质健康优良率由20.52%提升至40.44%；教育信息化水平不断提高，中小学校互联网接入率100%，建成覆盖2456所学校的智慧教育平台。

聚焦家庭教育，全市家长学校实现100%全覆盖，市、县、校三级家校社协同育人“教联体”在全国率先实

现市、县两级100%建成。全市981所小学累计开展亲子活动2万余场。

“立足新起点，我们将科学编制‘十五五’教育事业发展规划，为教育高质量发展开好局。”于京礼表示，将推动基础教育扩优提质，统筹义务教育优质均衡发展、学前教育优质普惠发展，扩大普通高中办学资源，办好特殊教育、专门教育；提升职业院校和高等院校办学层次和能力，更好服务地方经济社会发展，用心打造家庭教育“邢台品牌”，全力为学生营造健康、和谐、积极向上的成长环境。

我市AE0企业增至20家

本报讯（记者郭文静 通讯员柳泽培）近日，我市河北嘉星绒业有限公司、麦迪人造草坪股份有限公司、邢台仕爵宠物食品有限公司、河北立德尔炊具股份有限公司4家企业通过海关认证成为AE0企业。截至目前，全市AE0企业总数达20家，涉及羊绒加工、宠物食品、轻工炊具等多个县域特色产业集群。

AE0认证不仅是通关便利的“加速器”，还是企业信用和竞争力的“硬背书”。它是中国海关授予企业的最高信用等级，获得认证企业可享受较低的单证审核率、较低的查验率、优先查验、

优先通关等多项便利化措施，有利于降低国际物流成本、提升国际竞争力。

今年以来，邢台海关联合商务等部门建立“关地协同”培育机制，针对清河羊绒、南和宠物食品等县域特色产业实施精准辅导，通过政策宣讲会、“一对一”指导、线上答疑等方式，帮助企业补齐管理短板，构建符合国际标准的内控和贸易安全体系。同时，建立“培育转化”长效服务机制，在质量安全控制、内部制度完善等方面持续发力，推动更多优质企业迈入AE0行列。

我市运动员在特奥会上斩获多项荣誉

霍怡垚摘金 朱艳涛卢福宽揽铜

本报讯（记者郭雨晗）12月12日，在全国第十二届残运会暨第九届特奥会游泳项目的多项比赛中，我市运动员霍怡垚获金牌，朱艳涛、卢福宽获铜牌。

11岁的霍怡垚接触游泳项目已有2年，是首次参加全国特奥会，也是本次比赛河北参赛队伍中最年轻的运动员。因本次女子8至11岁组200米仰泳比赛未达到规定比赛人数，霍怡垚参加女子16至21岁组200米仰泳比赛。比赛中，霍怡垚全程保持稳定的划水节奏和高效的转身技术，从出发便占据领先位置，最终以明显优势到达终点。

在本次特奥会中，我市共选

派4名选手征战游泳项目比赛。当天，我市运动员朱艳涛获男子30岁以上组200米蛙泳比赛铜牌，卢福宽获男子22至29岁组200米蛙泳铜牌，黄子珊获女子16至21岁组200米蛙泳比赛第4名。在接下来的比赛中，4名运动员将继续保持高昂的斗志，在各自的优势项目中全力以赴、再接再厉，力争为河北斩获更多荣誉。

赛前，市残联与体育部门联合为运动员们制定科学系统的备战计划，配备专业教练团队和后勤保障力量，从技术打磨、体能训练到心理疏导全方位保驾护航，助力选手们在全国赛场上发挥最佳水平。

公告

康占峰：
邢台仲裁委员会(以下简称本会)已受理中国工商银行股份有限公司邢台桥东支行(以下简称申请人)与你之间的合同纠纷一案(案件编号为2025邢仲字第219号)。申请人请求：1、依法裁决被申请人偿还申请人本金120285元及截止2024年12月31日的利息1834.04元，违约金2861.3元，合计124980.43元，以及自2025年1月1日起至清偿之日的利息、违约金等；2、依法裁决申请人对被申请人所有的冀DDJ7052机动车(车辆识别号LSJWH4068PN302033)的折价或者以拍卖、变卖车辆的价款优先受偿；3、本案仲裁费、保全费、律师费等由被申请人承担。因采用其他方式送达不能，现依法向你公告送达仲裁通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册、仲裁员和仲裁庭选定书、法定代表人证明书、授权委托书、当事人的权利和义务、仲裁风险责任告知书、当事人送达地址确认书、自公告发布之日起30日内到本会领取上述材料，逾期视为送达。本公告送达期限满后5日内提交答辩书，证据材料等。答辩期满后3日内到本会领取组庭、开庭通知，并定于答辩期满后第10个工作日日上午9时在本会仲裁庭开庭审理本案，逾期将依法缺席审理。

(本会地址：邢台市信都区冶金路与永祥路交叉口西北角综合楼7层 邮政编码：054001 电话0319-3288733)
邢台仲裁委员会

公告

白四：
邢台仲裁委员会(以下简称本会)已受理中国工商银行股份有限公司邢台桥东支行(以下简称申请人)与你之间的合同纠纷一案(案件编号为2025邢仲字第223号)。申请人请求：1、依法裁决被申请人偿还申请人本金122957.97元及截止2024年12月31日的利息4198.54元，违约金2873.68元，合计130030.19元，以及自2025年1月1日起至清偿之日的利息、违约金等；2、依法裁决申请人对被申请人所有的冀DF42534机动车(车辆识别号LSJW94691NC133462)的折价或者以拍卖、变卖车辆的价款优先受偿；3、本案仲裁费、保全费、律师费等由被申请人承担。因采用其他方式送达不能，现依法向你公告送达仲裁通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册、仲裁员和仲裁庭选定书、法定代表人证明书、授权委托书、当事人的权利和义务、仲裁风险责任告知书、当事人送达地址确认书、自公告发布之日起30日内到本会领取上述材料，逾期视为送达。本公告送达期限满后5日内提交答辩书，证据材料等。答辩期满后3日内到本会领取组庭、开庭通知，并定于答辩期满后第10个工作日日上午9时在本会仲裁庭开庭审理本案，逾期将依法缺席审理。

(本会地址：邢台市信都区冶金路与永祥路交叉口西北角综合楼7层 邮政编码：054001 电话0319-3288733)
邢台仲裁委员会

声明

东利峰不慎将天合嘉园2#综燕云大厦五层租赁押金收据一份，号码：0016074，金额：41966元，开具日期：2017年4月23日和天合2#综合楼五层水电押金收据一份丢失，号码：0021714，金额：5000元，开具日期：2017年4月23日，声明作废。



泉暖雪寒一园冬韵

12月13日，游客在百泉鸳鸯公园赏雪。

连日来，百泉鸳鸯公园迎来许多赏泉赏雪的游人。这个以泉水文化为特色的旅游景点，已成为展示邢台城市形象的新窗口和市民休闲度假的热门打卡地。

张驰/于海波摄

我市各地各部门积极应对降温天气

织就温暖民生保障网

本报讯 针对近日降雪过后的低温天气，我市各地各部门切实加强应急准备和联动响应工作，全力稳产保供，保障群众生产生活，织就温暖的民生保障网。

此次降雪、降温天气过程，造成我市国省干线公路不同程度积雪，市交通运输局全力做好防范应对工作。各县（市、区）公路站根据路面雪情实际，采用机械+人工除雪作业模式，重点对桥梁、隧道、临水临崖及易结冰路段加大巡检和处置力度，及时撒布防滑料、融雪剂，减少降雪对公路通行造成的不利影响。同时，启动恶劣天气“叫应”机制，确保指令

快速下达、力量快速到位、处置快速见效。

面对低温天气，国网邢台供电公司密切关注天气变化，精准负荷预测和电网监测，合理安排电网运行方式，全面加强输变配电设备运维保障，做好各项防范应对措施，确保各级电网安全平稳运行。广大员工开展设备特巡，保障民生用电。

14日上午，记者走访市区多家商超、社区菜市场及批发市场发现，目前，全市“菜篮子”供应充足、价格平稳，从批发源头到社区末端，各环节有序运转、保障有力。在天一城家乐园超市，各种新鲜蔬菜、水果储备

针对此次降温天气，内丘县农业

农村局在组织农技人员下沉田间地头的同时，通过微信群线上推送、电话点对点沟通、现场实地指导等多种方式，向农户普及相关技术要点，并督促露地蔬菜种植户抢抓晴好时段抢收成熟作物，对未采收地块采取覆膜盖草等防冻措施，最大程度降低降温天气对农业生产的影响。本轮降雪过后，信都区农业农村局工作人员第一时间调查田间持水量和小麦苗情生长情况，科学指导雪后麦田管理。临城县农业农村局组织多名农业技术人员分赴全县8个乡镇，重点对大棚蔬菜等农作物加强过冬管理指导。目前已对2万多亩设施果蔬进行冬季防寒保暖处理，为“菜篮子”产品稳产保供打好基础。

(记者马维勇、王露橦、席晶、孙瑞超、籍明泉、郭雨晗 通讯员王世峰、王如俊、董乐乐、李记园)

金银花海富万家

公司总经理姜孟杰心满意足。

据悉，该县深入实施“七个一”专项行动，构建集种植、加工、制药、医疗、养老、旅游于一体的“六位一体”大健康产业。依托与中国科学院、中国农科院等共建的研发平台，金银花产业链不断延伸；从药材到化妆品、饮料、口服液……30多种

深加工产品，让一朵花的潜能无限释放。截至目前，全县已培育金银花深加工企业90余家。更有一批批主播将直播间搬进花田车间，原产地直发，现场采摘演示，屏幕那头连接着天南地北的市场。

如今，全县金银花种植面积达13万亩，年产优质金银花干花1.4万吨，

占全国总产量60%，总产值超20亿元，位居全国第一，是北方最大的金银花药材供应基地。“巨鹿金银花”获国家地理标志证明商标，“巨鹿·中国金银花产业指数”成为国内金银花价格风向标。更为可贵的是，产业带动8万余人就业，助力48万脱贫户稳定增收。由这朵花孕育出的“金银花产业人”劳务品牌，入围全国30个脱贫地区特色劳务品牌，为河北唯一。

（上接第一版）

产业要兴旺，光靠卖原料不行。巨鹿县瞄准的是让金银花“跨界”生长。在河北旺泉食品公司的生产车间里，经过清洗、萃取，朵朵金银花变身为清润的瓶装饮品和养生食品。“我们刚跟河北中石化达成合作，产品成功进驻中石化‘易捷’便利店销售，光这一渠道，每月就能卖出50多万瓶。”看着高速运转的生产线，

金银花海富万家

公司总经理姜孟杰心满意足。

据悉，该县深入实施“七个一”专项行动，构建集种植、加工、制药、医疗、养老、旅游于一体的“六位一体”大健康产业。

依托与中国科学院、中国农科院等共建的研发平台，金银花产业链不断延伸；从药材到化妆品、饮料、口服液……30多种

深加工产品，让一朵花的潜能无限释放。截至目前，全县已培育金银花深加工企业90余家。更有一批批主播将直播间搬进花田车间，原产地直发，现场采摘演示，屏幕那头连接着天南地北的市场。

如今，全县金银花种植面积达13万亩，年产优质金银花干花1.4万吨，

占全国总产量60%，总产值超20亿元，位居全国第一，是北方最大的金银花药材供应基地。“巨鹿金银花”获国家地理标志证明商标，“巨鹿·中国金银花产业指数”成为国内金银花价格风向标。更为可贵的是，产业带动8万余人就业，助力48万脱贫户稳定增收。由这朵花孕育出的“金银花产业人”劳务品牌，入围全国30个脱贫地区特色劳务品牌，为河北唯一。

（上接第一版）

产业要兴旺，光靠卖原料不行。巨鹿县瞄准的是让金银花“跨界”生长。在河北旺泉食品公司的生产车间里，经过清洗、萃取，朵朵金银花变身为清润的瓶装饮品和养生食品。“我们刚跟河北中石化达成合作，产品成功进驻中石化‘易捷’便利店销售，光这一渠道，每月就能卖出50多万瓶。”看着高速运转的生产线，

金银花海富万家

公司总经理姜孟杰心满意足。

据悉，该县深入实施“七个一”专项行动，构建集种植、加工、制药、医疗、养老、旅游于一体的“六位一体”大健康产业。

依托与中国科学院、中国农科院等共建的研发平台，金银花产业链不断延伸；从药材到化妆品、饮料、口服液……30多种

深加工产品，让一朵花的潜能无限释放。截至目前，全县已培育金银花深加工企业90余家。更有一批批主播将直播间搬进花田车间，原产地直发，现场采摘演示，屏幕那头连接着天南地北的市场。

如今，全县金银花种植面积达13万亩，年产优质金银花干花1.4万吨，

占全国总产量60%，总产值超20亿元，位居全国第一，是北方最大的金银花药材供应基地。“巨鹿金银花”获国家地理标志证明商标，“巨鹿·中国金银花产业指数”成为国内金银花价格风向标。更为可贵的是，产业带动8万余人就业，助力48万脱贫户稳定增收。由这朵花孕育出的“金银花产业人”劳务品牌，入围全国30个脱贫地区特色劳务品牌，为河北唯一。

（上接第一版）

产业要兴旺，光靠卖原料不行。巨鹿县瞄准的是让金银花“跨界”生长。在河北旺泉食品公司的生产车间里，经过清洗、萃取，朵朵金银花变身为清润的瓶装饮品和养生食品。“我们刚跟河北中石化达成合作，产品成功进驻中石化‘易捷’便利店销售，光这一渠道，每月就能卖出50多万瓶。”看着高速运转的生产线，

金银花海富万家

公司总经理姜孟杰心满意足。

据悉，该县深入实施“七个一”专项行动，构建集种植、加工、制药、医疗、养老、旅游于一体的“六位一体”大健康产业。

依托与中国科学院、中国农科院等共建的研发平台，金银花产业链不断延伸；从药材到化妆品、饮料、口服液……30多种

深加工产品，让一朵花的潜能无限释放。截至目前，全县已培育金银花深加工企业90余家。更有一批批主播将直播间搬进花田车间，原产地直发，现场采摘演示，屏幕那头连接着天南地北的市场。

如今，全县金银花种植面积达13万亩，年产优质金银花干花1.4万吨，

占全国总产量60%，总产值超20亿元，位居全国第一，是北方最大的金银花药材供应基地。“巨鹿金银花”获国家地理标志证明商标，“巨鹿·中国金银花产业指数”成为国内金银花价格风向标。更为可贵的是，产业带动8万余人就业，助力48万脱贫户稳定增收。由这朵花孕育出的“金银花产业人”劳务品牌，入围全国30个脱贫地区特色劳务品牌，为河北唯一。

（上接第一版）

产业要兴旺，光靠卖原料不行。巨鹿县瞄准的是让金银花“跨界”生长